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Πέμπτη 2 Μαρτίου 2023

  

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, με την ολοκλήρωση του δεύτερου τριμήνου, επικοινωνούμε
μαζί σας θέλοντας να σας ευχαριστήσουμε για τη μεταξύ μας συνεργασία και τη συνεχή
υποστήριξη που παρέχετε στο παιδί σας. Καθημερινά γινόμαστε μάρτυρες σοβαρών
περιστατικών κοινωνικής, ενδοοικογενειακής και ενδοσχολικής βίας που μας κάνουν να
ανησυχούμε, ωστόσο εμείς συνεχίζουμε να πιστεύουμε ότι η σχέση μεταξύ σχολείου και
γονέων είναι καθοριστική για την ολοκληρωμένη ψυχοκοινωνική ανάπτυξη και την επιτυχία
των μαθητών και μαθητριών μας.Θα θέλαμε να τονίσουμε τη σημασία της ουσιαστικής
επικοινωνίας και συνεργασίας μεταξύ γονέων, εκπαιδευτικών και της διοίκησης του
σχολείου η οποία είναι επωφελής για:

  

 1. τους εκπαιδευτικούς, καθώς κατανοούν καλύτερα τις/τουςμαθήτριες/μαθητές και τους
γονείς, για όσα τους απασχολούν στην καθημερινή τους ζωή εντός και εκτός σχολείου και
έχουν αντίκτυπο στη μάθησή τους.

  

 2. τους γονείς, οι οποίοι μαθαίνουν για την παρουσία του παιδιού τους στο σχολικό πλαίσιο
που είναι εντελώς διαφορετικό από αυτό του σπιτιού.Μαθαίνουν για την ένταξη του παιδιού
τους στην ομάδα των συνομηλίκων και την ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων που είναι
σημαντική για όλη τη διάρκειατης ζωής του. Επίσης, μαθαίνουν τρόπους προκειμένου να
βοηθούν αποτελεσματικά τα παιδιά τους σε όλα τα επίπεδα για να αποκτήσουν
αυτοπεποίθηση.

  

 3. τη διοίκηση του σχολείου, η οποία με αφετηρία τη συνεργασία μπορεί να σχεδιάσει
καινοτόμες πρωτοβουλίες ώστε να γίνει το σχολείο ευχάριστο και δημιουργικό, προς
όφελος των παιδιών. Αυτές οι πρωτοβουλίες συνιστούν μια ισχυρή δύναμη αλλαγής.

  

 4. την  ευρύτερη κοινότητα, καθώς όταν οι δύο πρωταρχικοί κοινωνικοί θεσμοί(η οικογένεια
και το σχολείο) ενωθούν, το σχολείο γίνεται μια ισχυρή δύναμη στην τοπική κοινότητα, για
την προώθηση της υγιούς ολιστικής ανάπτυξης των σημερινών παιδιών και αυριανών
πολιτών. Τα σχολεία πρέπει να ενθαρρύνουν τους γονείς να διευρύνουν τις σφαίρες των
δραστηριοτήτωντους, ώστε οι γονείς με τη σειρά τους να γίνουν καταλύτες για την αλλαγή
στο σχολείο και την κοινότητα. 
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Οι άγονες αντιπαραθέσεις που εμφανίζονται σε κάποιες περιπτώσεις, αποτελούνγια τα
παιδιά ένα ισχυρό βιωματικό μάθημα για τον τρόπο που διαχειρίζονται στην
καθημερινότητά τους τις διαφορετικές απόψεις που έχουν μεταξύ τους. Στην αυγή της
τεχνητής νοημοσύνης (Artificial Intelligence) και του ChatGPT, η συμμετοχή, η συνεργασία και
η ανάπτυξη της κριτικής σκέψης  αναδεικνύονται σε απαραίτητα συστατικά του 21ου αιώνα.

  

Δουλεύοντας μαζί, μπορούμε να διασφαλίσουμε ότι το παιδί θα λάβει την καλύτερη δυνατή
εκπαίδευση και θα αναπτύξει πλήρως τις δυνατότητές του. Οι εκπαιδευτικοί μας
εργάζονται φιλότιμα για να δημιουργήσουν και να παρέχουν σε όλα τα παιδιά υψηλής
ποιότητας παιδεία σε ένα ασφαλές και ελκυστικό περιβάλλον μάθησης το οποίο προάγει
την ολοκληρωμένη γνωστική, κοινωνική και συναισθηματική ανάπτυξη του παιδιού σας.

  

Στη Διεύθυνσή μας τοποθετήθηκαν πρόσφατα νέες/νέοι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης με υψηλά
επιστημονικά προσόντα οι οποίοι είναι παιδαγωγικά υπεύθυνοι/ες για να υποστηρίζουν τα
σχολεία, εσάς και το παιδί σας. Είναι παρούσες/παρόντες για να συνεργαστούν ώστε να
βρεθούν οι βέλτιστες λύσεις σε τυχόν προκλήσεις που μπορεί να προκύψουν. Θα θέλαμε να
σας υπενθυμίσουμε ότι εάν έχετε οποιεσδήποτε ανησυχίες σχετικάμε την ακαδημαϊκή
πρόοδο, τη συμπεριφορά ή την ολοκληρωμένη ανάπτυξη του παιδιού σας, μπορείτε να
απευθύνεστε στην/στον εκπαιδευτικό, στη Διευθύντρια/στον Διευθυντή ή στην/στον
Σύμβουλο Εκπαίδευσης (Γραμματεία Συμβούλων Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης:
2310954157). Τέλος, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι οι ενημερωτικές συναντήσεις
γονέων και εκπαιδευτικών ενόψει της λήξης του β’ τριμήνου είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να
ενημερωθείτε για την πρόοδο του παιδιού σας και να συζητήσετε τυχόν ανησυχίες σας. Μη
διστάσετε να επικοινωνήσετε με την/τον εκπαιδευτικό του παιδιού σας ή μεοποιοδήποτε
μέλος της διοίκησης του σχολείου ή την/τον σύμβουλο εκπαίδευσης εάν έχετε οποιαδήποτε
ερωτήματα. Σας ευχαριστούμε και πάλι για τη συνεχή υποστήριξη και συνεργασία σας.

  

Με εκτίμηση

  

Ευάγγελος Κελεσίδης

  

Διευθυντής Π.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης
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Υ.Γ.Όπως σας είχαμε ενημερώσει στις 18 και 19 Μαρτίου θα διεξαχθεί το συνέδριο, που
συνδιοργανώνουμε με την ΠΔΕ Κ. Μακεδονίας και το ΑΠΘ, με τίτλο «Σχέσεις Σχολείου και
Οικογένειας στη σύγχρονη εποχή». Πληροφορίες και το πρόγραμμα του συνεδρίου με τις
ομιλίες και τα βιωματικά εργαστήρια για γονείς και εκπαιδευτικούς μπορείτε να βρείτε ΕΔ
Ω .Σ
ας ευχαριστούμε πολύ για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου και θα χαρούμενα σας
δούμε από κοντά και να συνεργαστούμε!
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